

热图



### 黑背鸥空中生吞鱼鸥幼崽 鱼鸥妈妈欲追回无果

英国60岁的坎贝尔先生日前在法恩群岛拍摄时,发现一只贪心不足的黑背鸥,它偷走鱼鸥(黑头海鸥)幼崽,衔在嘴里,腾空飞走。毛茸茸的小鱼鸥幼小无助,缩作一团。鱼鸥妈妈紧跟黑背鸥之后,穷追不舍,想救下幼崽。黑背鸥见势不妙,边飞边将幼崽囫圇吞下。坎贝尔说:“整出悲剧不到一分钟就谢幕了”。□据《环球时报》



图说

### 俄餐厅推寿司球场 助阵世界杯



当地时间7月5日,俄罗斯喀山一家餐厅推出一款寿司球场,迎接俄罗斯队在世界杯1/4决赛中对阵克罗地亚。据悉,这款球场共使用6000个寿司,重达85公斤。□据人民网

### 冠军泡巨型辣椒池狂吞50个



7月8日,湖南宁乡炭河古城举办吃辣椒挑战赛,众多挑战者坐在铺满辣椒的巨型蓄水池中比拼吃辣椒。最终,来自宁乡的市民唐帅辉在一分钟内狂吞50个辣椒获得冠军。□据中新社

### 悉尼展出南半球最大植物墙



7月7日,悉尼皇家植物园展出南半球最大的植物墙,吸引市民和游客观赏。该植物墙高6米,长50米,由18090株植物组成。□据中新社

### 数说 最贵一颗27000元 海关破获鸚鵡蛋走私案

7月4日,广东汕头海关公布破获了近年来最大一宗濒危野生动物走私案件,摧毁了一条走私鸚鵡蛋出售牟利的犯罪网络。

今年年初,汕头海关缉私部门在对潮汕地区贸易信息进行大数据分析时发现,一些人通过论坛、QQ群、微信、抖音短视频等方式宣传并售卖珍稀濒危鸚鵡蛋,而且声称都是国外品种的鸚鵡蛋孵化出来的。海关缉私人员随即展开调查。海关缉私人员抓获涉案男子罗某,从他的双肩背包中缴获超过30个品种的鸚鵡蛋,共118颗,其中最贵的要27000元,最便宜的也要5000元。□据《都市快报》

## 要评职称的人注意 这些新变化了解一下

近日,中办国办印发了《关于深化项目评审、人才评价、机构评估改革的意见》(以下简称《意见》),聚焦人才评价等工作中存在的突出问题,从破除体制机制障碍入手,为人才减负,为创新松绑。

根据中办国办印发的《意见》,我国在职称评定方面将大力改革。

1.按照深化职称制度改革方向要求,分类完善职

称评价标准,不将论文、外语、专利、计算机水平作为应用型人才、基层一线人才职称评审的限制性条件。

2.落实职称评审权限下放改革措施,支持符合条件的高校、科研院所、医院、大型企业等单位自主开展职称评审。选择部分国家临床医学研究中心试点开展临床医生科研评价改革工作。不简单以学术头衔、人才称号确定薪酬待遇、配置学术资源。□据新华社

### 全国高铁将告别排队取票 明年起或实现刷证进站!

7月5日上午,由中国铁路总公司、科学技术部、北京市人民政府、天津市人民政府共同主办的“智能高铁发展暨京津城际铁路开通十周年论坛”在北京举行。此次论坛宣布,电子客票将于明年在全国推广,以后乘坐高铁终于不用取票了!

据了解,电子客票也叫“无纸化客票”。是指旅客通过互联网订购车票之后,无需前往售票处取纸质车票,仅凭有效身份证件直接到车站办理乘车手续即可进站乘车,真正实现“无票乘车”。

□据中新社

### 发布 泰国受困少年足球队营救工作 正式启动

受困山洞的泰国少年足球队营救工作8日正式启动。泰国12名少年足球运动员和1名教练上月23日进入一处国家公园洞穴内“探险”后失踪。连日来,泰国以及来自中国、美国等的多支救援队展开昼夜搜救行动。据报道,此处山洞全长超过10公里,是泰国第四长的山洞,洞内地形复杂。□据新华社

### 韩国检方不服判决提起上诉 或建议判朴槿惠30年

朴槿惠因“亲信干政门”案一审获刑24年后,韩国检方不服判决提起上诉。最新消息称,法院将于当地时间20日上午10点就该案举行最终辩论,届时检方会给出量刑建议。有分析称,检方可能与今年2月份一样,要求判处朴槿惠30年有期徒刑。□据《人民日报·海外版》

### 10日天宇将上演奇特天象: 金星“约会”轩辕十四“星星相吸”

天文专家介绍,7月10日天宇将上演大行星金星“约会”亮恒星轩辕十四的奇特天象。届时,如果天气晴好,又远离灯光干扰,我国公众用肉眼可欣赏这幕“星星相吸”的天文大戏。□据新华社

### 说事 125万英镑 一座英国小镇待售

在英国,125万英镑(约合1099万元人民币)可能在首都伦敦买不到一套公寓,却能买下威尔士地区一座小镇。

一座名为阿伯莱文尼的小镇就在挂牌125万英镑待售。小镇原先是为在附近采矿的矿工而建,共有16栋楼,现阶段都已出租。小镇附近的矿场2003年关闭,但有一个采石场仍在运营。小镇毗邻德菲森林和卡德伊德里斯山脉,距离集镇大约11公里,离阿伯多维、巴茅斯和费尔伯恩几处海滩不远。

其实,阿伯莱文尼镇2016年就挂牌出售,要价150万英镑(1319.9万元人民币),只是当时无人问津。

□据《环球时报》

### 当劫匪遇到“强气场”营业员: 一包辣条也不能让你抢走

7月1日凌晨,江苏南京一超市内,一男子拿两包辣条和一盒牛奶后,掏出水果刀说“抢劫”,店员王大姐大声训斥,“打劫啊,要钱没有,我看你打劫敢打?你打打看!”男子被吓懵,拿起辣条和牛奶就跑……王大姐与一位路过的外卖小哥携手将劫匪男子抓获。不过警方提醒,面对不法之徒时,最好智取不可强攻。□据《新民晚报》

### 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩” 第18078期开奖公告  
本期开奖结果:3488014  
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第2018182期 中奖号码:400

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第2018182期 中奖号码:40011  
中国福利彩票15选5玩法开奖公告第 2018182期中奖号码: 02、04、05、07、10  
中国福利彩票3D玩法开奖公告 第2018182期中奖号码:329  
中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2018078期中奖号码: 红色球号码03、10、14、17、18、30 蓝色球号码:12

(合)医广[2018]第1-16-6号  
合肥友好医院 妇科专业  
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)